
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 1 KORE 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 (Dua) 

Tema   : 8. Peristiwa Alam 

Sub Tema   : 3. Musim Penghujan 

Pembelajaran ke  : 1 (Satu) 

Alokasi Waktu  : 1 hari (4 x 34 menit) *)Jadwal pembelajaran  masa covid-19 

  

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mencermati gambar, siswa dapat menyebutkan ungkapan pujian secara lisan atau 

tulisan dengan percaya diri 

2. Dengan mencermati gambar, siswa dapat mengidentifikasi  perlengkapan yang digunakan untuk 

beraktifitas saat musim hujan dengan tepat.  

3. Dengan melalu diskusi , siswa dapat menggali informasi tentang aturan makan di rumah dengan 

tepat. 

4. Dengan kegiatan tanya jawab siswa dapat mengidentifikasi alat dan bahan yang digunakan 

untuk membuat karya tiga dimensi dengan tekhnik konstruksi secara tepat. 

5. Dengan kesungguhan, siswa dapat membuat karya tiga dimensi dengan tekhnik konstruksi 

sesuai langkah-langkah dengan kreatif. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

A. Kegiatan Pendahuluan 

 Guru  menyiapkan kondisi kelas yang kondusif agar siswa siap untuk belajar. 

 Guru menyapa siswa dengan mengucapkan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa. 

 Salah seorang siswa diminta untuk memimpin do’a.   

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Guru menyampaikan  topik pembelajaran.  

 Guru menyampaikan informasi tentang  kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan.  

 Guru menyampaikan tujuan pembelajran.  

B. Kegiatan Inti 

 Guru mengawali pembelajaran dengan mengajak  siswa bernyanyi bersama lagu “ Tik-tik 

Bunyi Hujan“. 

 Guru bercerita tentang musim hujan dan melalui tanya jawab siswa diajak untuk merasakan  

kebahagiaan dengan turunnya hujan sehingga menimbulkan rasa syukur kepada Tuhan dan 

mengungkapkan kata pujian kepada Tuhan .  



 Guru membuat permainan lomba menempel gambar perlengkapan yang digunakan sesuai 

dengan musim hujan. Bagi yang lebih dulu menempel dengan tepat maka akan mendapat 

pujian dari temannya. 

 Siswa diminta untuk memasang gambar sesuai nama benda yang digunakan untuk 

beraktifitas saat musim hujan dan menempel gambar sesuai  kalimat pujian  

 Siswa diajak untuk mengamati gambar suasana saat makan dan mengadakan tanya jawab 

tentang kegiatan apa saja yang terlihat pada gambar.  

 Mendata hasil diskusi siswa tentang aturan makan di rumah dan siswa elaporkan hasil 

diskusi.  

 Guru mengajak siswa membuat perahu penyelamat dari botol plastik bekas air mineral. 

 Guru membimbing siswa membuat perahu penyelamat dan membantu melayarkannya. 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang 

tua guru memantau pembelajaran. 

Kegiatan Penutup 

 Guru bersama peserta didik membuat kesimpulan hasil pembelajaran dan siswa mampu 

mengemukaan hasil belajar hari ini 

 Guru memberikan penguatan atas materi yang telah disampaikan. 

 Guru meminta sisw melakukan refleksi kegiatan pembelajaran memberikan  apresiasi 

atas semangat siswa dalam belajar. 

 Menyampaikan informasi tentang materi pembelajaran yang akan laksanakan keesokan 

harinya  

 Kelas ditutup dengan do’a dan salam. 

 

PENILAIAN 

A. Penilaian Sikap :  

Pengamatan dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan berlangsung. 

Format Penilaian Sikap 

Nomor  

 

 

Nama Siswa 

 

 

Perubahan Tingkah Laku 

Percaya Diri Tanggung 

Jawab 

Disiplin Kerja sama 

BS PB BS PB BS PB BS PB 

1 Indah         

2 Aufar         

3 Geby         

4 Siren         

5 Dst...         

Keterangan :  

Beri tanda centang (V) pada kolom yang sesuai  

BS  = Baik Sekali 

PB  = Perlu Bimbingan  



B. Penilaian Pengetahuan 

      Mengerjakan latihan dibuku siswa. 

1. Tuliskan  kalimat pujian sesuai gambar berikut! 

 

 

 

2. Tuliskan nama benda yang kita gunakan saat musim hujan sesuai gambar  

 

 

 

 

 

3. Apa yang kamu lakukan sebelum makan sebagai bentuk rasa syukur kepada Tuhanmu?  

4. Tuliskan 2 alat yang digunakan utuk membuat perahu dari botol plastik! 

5. Tuliskan 3 bahan yang digunakan utuk membuat perahu dari botol plastik!  

 

Nilai Pengetahuan = scor Perolehan /skor Penilaian X 100 

C. Penilaian Keterampilan: 

1. Peragakan cara memberi pujian pada teman yang telah membantumu! 

2. Datalah aturan makan yang kamu lakukan dirumah ! 

3. Buatlah karya tiga dimensi berupa perahu penyelamat dari btol air mineral! 

 

1. Rubrik penilaian memggunakan ungkapan pujian  

Ketrampilan 

Kriteria 

Sangat Baik 

Skor 88 – 100 

Baik 

Skor 76 - 87 

Cukup 

Skor 64 - 75 

Perlu Bimbingan 

Skor < 64 

Menggunakan 

ungkapan pujian 

lisan atau tulis 

dengan tepat. 

Siswa mampu 

menggunakan 

ungkapan pujian 

secara lisan dan 

tulisan dengan 

intonasi yang 

tepat dan penuh 

percaya diri. 

Siswa mampu 

menggunakan 

ungkapan pujian 

secara lisan dan 

tulisan dengan 

intonasi yang 

tepat tetapi belum  

percaya diri. 

Siswa mampu 

menggunakan 

ungkapan pujian 

secara lisan dan 

tulisan tetapi  

intonasi belum  

tepat dan tidak  

percaya diri.  

Siswa belum 

mampu 

menggunakan 

ungkapan pujian 

secara lisan dan 

tulisan  

 

 

  
 



 

 

2. Rubrik Mendata Aturan Makan   

Ketrampilan 

Kriteria 

Sangat Baik 

Skor 88 – 100 

Baik 

Skor 76 - 87 

Cukup 

Skor 64 - 75 

Perlu Bimbingan 

Skor < 64 

Mendata kegiatan 

sesuai dengan 

aturan yang 

berlaku dalam 

kehidupan sehari-

hari di rumah 

berkaitan dengan 

makan.  

Dapat mendata 

aturan saat 

makan minimal 

5 buah. 

Dapat mendata 

aturan saat 

makan hanya 

4 buah. 

Dapat mendata 

aturan saat 

makan hanya 

3 buah. 

Siswa belum 

dapat mendata 

aturan saat 

makan  

 

3. Rubrik karya tiga dimensi dengan Tehnik Kontruksi    

Ketrampilan 

Kriteria 

Sangat Baik 

Skor 88 – 100 

Baik 

Skor 76 - 87 

Cukup 

Skor 64 - 75 

Perlu Bimbingan 

Skor < 64 

Membuat karya 

tiga dimensi 

dengan teknik 

konstruksi 

(menggunting, 

melipat, dan 

menempel) 

sesuai dengan 

ide/ gagasan, 

tema, dan obyek 

yang telah 

ditentukan. 

Dapat membuat 

karya tiga 

dimensi dengan 

teknik 

konstruksi 

sesuai petunjuk 

alat dan bahan 

serta langkah- 

langkah 

pembuatan 

yang telah 

ditentukan 

 

Dapat membuat 

karya tiga 

dimensi dengan 

teknik konstruksi 

sesuai petunjuk 

alat dan bahan 

tetapi belum pada 

langkah-langkah 

pembuatan yang 

telah ditentukan. 

Dapat membuat 

karya tiga 

dimensi dengan 

teknik konstruksi 

belum sesuai 

petunjuk 

alat dan bahan 

dan  langkah-

langkah 

pembuatan yang 

telah ditentukan. 

Belum dapat  

membuat 

karya tiga 

dimensi dengan 

teknik konstruksi 

 

 

  

 

Mengetahui 

Kepala SDN 1 Kore 
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 Bima, 31 Desember  2020 

Peserta,  

Guru Kelas 1 
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